



ШАНОВНІ АБІТУРІЄНТИ! ЧЕРКАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ОГОЛОШУЄ НАБІР НА НАВЧАННЯ ЗА МАГІСТЕРСЬКИМ
ОСВІТНІМ РІВНЕМ ДЛЯ ВСТУПНИКІВ, ЩО ЗДОБУЛИ ОСВІТНІЙ
СТУПІНЬ БАКАЛАВРА (ОСВІТНІЙ СТУПІНЬ МАГІСТРА, ОСВІТНЬО-
КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ СТУПІНЬ СПЕЦІАЛІСТА)

Етапи вступної кампанії	Строки на денну та заочну форму навчання
Проведення співбесід замість ЄВІ, фахових іспитів , фахових іспитів замість ЄФВВ	17 липня – 28 липня 2023 р.
Початок реєстрації електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	01 липня 2023 р.
Початок прийому заяв та документів	31 липня 2023 р.
Проведення фахових іспитів для осіб, які беруть участь у конкурсному відборі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	31 липня – до 18 год.00 хв. 14 серпня 2023 р.
Закінчення прийому заяв та документів	до 18 год. 00 хв. 21 серпня 2023 р.
Формування рейтингових списків вступників, надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за державним або регіональним замовленням	не пізніше 26 серпня 2023 р.
Виконання вимог вступниками , які отримали рекомендацію до зарахування на місця державного або регіонального замовлення	до 18 год. 00 хв. 29 серпня 2023 р.
Зарахування вступників на навчання за державним або регіональним замовленням	31 серпня 2023 р.
Надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції	не раніше 30 серпня 2023 р.
Переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше 08 вересня 2023 р.
Зарахування вступників на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше 30 вересня 2023 р.

Детальна інформація на сайті приймальної комісії університету:

<https://vstup.chdtu.edu.ua>

Адреса університету: 18006, м. Черкаси, бул. Шевченка, 460

Приймальна комісія: перший корпус, кабінет 102

тел.: +38(0472) 73-02-23, +38(063) 974-24-05 (*Viber-повідомлення*)

e-mail: pk@chdtu.edu.ua




ЗАПРОШУЄМО НА НАВЧАННЯ ЗА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ ТА ОСВІТНІМИ ПРОГРАМАМИ:

		ФАКУЛЬТЕТ ЕЛЕКТРОННИХ ТЕХНОЛОГІЙ, АВТОТРАСПОРТУ ТА МАШИНОБУДУВАННЯ		
		ОС МАГІСТР		
Спеціальність	Освітня програма	Бюджет/Контракт	Лише контракт	
125 Кібербезпека та захист інформації	Безпека інформаційних і комунікаційних систем	ЄВІ Фаховий іспит	ЄВІ Фаховий іспит	
131 Прикладна механіка	Технології машинобудування	ЄВІ Фаховий іспит	Мотиваційний лист	
	Обробка металів за спецтехнологіями			
133 Галузеве машинобудування	Обладнання переробних і харчових виробництв			
141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Електротехнічні системи електроспоживання			
144 Теплоенергетика	Теплоенергетика			
172 Електронні комунікації та радіотехніка	Радіотехніка та робототехнічні системи			
174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка	Робототехнічні системи та автоматизація			
175 Інформаційно-вимірювальні технології	Інформаційно-вимірювальні технології			
274 Автомобільний транспорт	Автомобільний транспорт			
275 Транспортні технології	Транспортні технології (на автомобільному транспорті)			

		ФАКУЛЬТЕТ ГУМАНІТАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ		
		ОС МАГІСТР		
Спеціальність	Освітня програма	Бюджет/Контракт	Лише контракт	
022 Дизайн	Дизайн і візуальна культура	ЄВІ Фаховий іспит	ЄВІ Фаховий іспит	
032 Історія та археологія	Історія, музеєзнавство та експертиза культурно-історичних цінностей			
033 Філософія	Політична філософія			
035 Філологія	Прикладна лінгвістика Германські мови та літератури (переклад включно), перша - німецька			
081 Право	Правосуддя	ЄВІ ЄФВВ	ЄВІ ЄФВВ	
232 Соціальне забезпечення	Соціальне забезпечення	ЄВІ Фаховий іспит	ЄВІ Фаховий іспит	

		ФАКУЛЬТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ, БУДІВНИЦТВА ТА РАЦІОНАЛЬНОГО ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ		
		ОС МАГІСТР		
Спеціальність	Освітня програма	Бюджет/Контракт	Лише контракт	
101 Екологія	Екологія та охорона навколишнього середовища	ЄВІ Фаховий іспит	ЄВІ Фаховий іспит	
161 Хімічні технології та інженерія	Хімічні технології та інженерія	ЄВІ Фаховий іспит	Мотиваційний лист	
181 Харчові технології	Харчові технології			
192 Будівництво та цивільна інженерія	Промислове і цивільне будівництво			
241 Готельно-ресторанна справа	Готельно-ресторанна справа	ЄВІ Фаховий іспит	ЄВІ Фаховий іспит	
242 Туризм і рекреація	Туризм			

		ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ		
		ОС МАГІСТР		
Спеціальність	Освітня програма	Бюджет/Контракт	Лише контракт	
051 Економіка	Міжнародна економіка	ЄВІ ЄФВВ	ЄВІ ЄФВВ	
071 Облік і оподаткування	Облік і аудит			
072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси і кредит			
073 Менеджмент	Управління інноваційною діяльністю Менеджмент Управління проектами			
075 Маркетинг	Маркетинг			
076 Підприємництво та торгівля	Підприємництво та економіка підприємства			

		ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І СИСТЕМ		
		ОС МАГІСТР		
Спеціальність	Освітня програма	Бюджет/Контракт	Лише контракт	
121 Інженерія програмного забезпечення	Інженерія програмного забезпечення	ЄВІ Фаховий іспит	ЄВІ Фаховий іспит	
122 Комп'ютерні науки	Управління стартапами і проектами в галузі інформаційних технологій			
123 Комп'ютерна інженерія	Комп'ютерні системи та мережі			
	Системне програмування			
	Спеціалізовані комп'ютерні системи			
124 Системний аналіз	Системи і методи прийняття рішень			
125 Кібербезпека та захист інформації	Управління кібербезпекою та захист інформації			
126 Інформаційні системи та технології	IT Project Management			
174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка	Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані системи та компоненти	ЄВІ Фаховий іспит	Мотиваційний лист	

ОБИРАЙТЕ Черкаський державний технологічний університет своїм ПРІОРИТЕТОМ № 1!

ПРИЙМАЛЬНА
КОМІСІЯ ЧДТУ



НАШ
УНІВЕРСИТЕТ
В YOUTUBE



МИ В INSTAGRAM



МИ В TELEGRAM

